

Na Velehradě měl premiéru Formační týden manželství a rodiny

Velehrad – Ve dnech 19. až 25. července měl na Velehradě premiéru Formační týden manželství a rodiny, který byl neobyčejnou příležitostí, jak prohlubovat manželský vztah a vztahy v rodině skrze poznávání pravdy o člověku, povolání k lásce, manželství a rodině ve společenství dalších rodin.

„Úplně nového programu se zúčastnilo 24 manželských párů z různých koutů republiky, které si s sebou přivezly do poutní obce 60 dětí. Samostatný, bohatě a kreativně připravený program pro děti ve skupinách zajišťovalo 25 mladých školených pečovatелů a pečovatelek. Nešlo tedy o hlídání dětí, ale o kreativní práci pečovatелů s nimi,“ informovala Maria Fridrichová, místopředsedkyně Centra pro ro-



dinu a sociální péči Ostrava. Odbornou část přednášek pro mladé manželské páry organizovala Akademie kanonického práva, církevní instituce zřízená brněnským biskupem Vojtěchem Cikrlem. Přednášející absolvovali studium manželství a rodiny na Papežském institutu Jana Pavla II. v Římě. Centrum pro

rodinu Ostrava organizovalo praktické věci zúčastněných mladých manželských dvojic a jejich dětí.

„Ve studijní části bylo prohlubováno vnímání pravdy o člověku, povolání k lásce a jejímu rozvíjení, dynamika lásky, manželství s Biblií, uchopení ctností čistoty a podobně. Partneři posílili

vlastní osobní život v manželském společenství a stali se vyslanci pro ostatní rodiny,“ popsala Maria Fridrichová pilotní Formační týden manželství a rodiny, který byl vstupní branou k dalšímu studiu. Formační týden nebyl závazkem ke studiu po další tři roky, ale prvním krokem k němu.

„S průběhem dopoledního vzdělávání pro rodiče jsme velice spokojeni. Výhodou bylo, že pečovatелé-animátory připravovali dětem po dobu čtyřhodinové dopolední studijní části zajímavý program. Ten odpolední pro celé rodiny byl podobný jako na rodinném táboře,“ svědčili se Jana a Luděk Štroblovi ze Šlapanic u Brna, kteří si s sebou přivezli na Velehrad syny Ludka, Františka a maličkou dceru Karolínku. **(zs)**